
 

Archív tlačových správ Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach: 
https://www.upjs.sk/filozoficka-fakulta/info-pre-verejnost-a-media/spm/ 

SPRÁVA PRE MÉDIÁ 
 

Študenti študentom: Vyskúšajte si, ako chutí študentský život na 
Filozofickej fakulte UPJŠ v Košiciach 

 
▪ KOŠICE 2. februára 2026 
 

Vedenie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach pozýva 
maturantov a ďalších záujemcov o vysokoškolské štúdium na Deň otvorených dverí 
Filozofickej fakulty UPJŠ 2026, ktorý sa uskutoční v piatok 6. februára 2026 od 8.45 hod. 
v areáli fakulty na Moyzesovej 9 v historickom centre Košíc. 

„Filozofická fakulta UPJŠ si na budúci rok pripomenie 20. výročie existencie – za krátky čas 
sa etablovala medzi najúspešnejšími výskumnými a pedagogickými pracoviskami nielen na 
Slovensku, ale v širšom stredoeurópskom regióne,“ informuje dekanka Filozofickej fakulty 
UPJŠ prof. Mgr. Renáta Panocová, PhD. 

„Uchádzačov o štúdium humanitných a spoločenskovedných odborov preto pozývame, 
aby sa stali súčasťou nášho úspešného príbehu – a zvýšili tak svoje šance napísať vlastný 
úspešný kariérny príbeh,“ dodáva dekanka. 

Inšpiráciu môžu nájsť práve na blížiacom sa DOD FF UPJŠ, na ktorom fakulta kontaktovou 
a zážitkovou formou predstaví možnosti štúdia a zároveň umožní záujemcom vyskúšať si 
„na vlastnej koži“ život študenta Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach. Kontaktový a zážitkový 
charakter Dňa otvorených dverí FF UPJŠ je opäť postavený na programe a aktivitách, ktoré 
pre uchádzačov o VŠ štúdium pripravili najmä aktuálne študentky a študenti fakulty, a to 
v zmysle motta „študenti študentom“. 

„Poskytnú im všetky dôležité informácie, aby mohli urobiť strategické rozhodnutie, akým 
je určite aj podanie prihlášky na tú správnu školu. Za kvalitným vzdelaním netreba cestovať 
do zahraničia – dostanú ho doma a za hranice môžu vycestovať v rámci širokej ponuky 
študentských mobilít, ktoré ponúka naša fakulta,“ prízvukuje dekanka s tým, že uchádzači 
sa dozvedia aj o bohatom mimoškolskom živote v rámci aktivít študentských spolkov na FF 
UPJŠ, ale aj o uplatnení sa na trhu práce, čo je kľúčová otázka pri výbere univerzity. 

„Pokiaľ ide o formu DOD, osvedčil sa nám vnútrogeneračný dialóg, ktorý prináša najmenej 
komunikačných bariér,“ zdôrazňuje prodekanka pre pedagogickú činnosť doc. PhDr. Beáta 
Ráczová, PhD. „Záujemcom o štúdium sa venujú predovšetkým naši aktuálni študenti, ktorí 
im dajú nielen všetky dôležité informácie, ale najmä sa podelia o svoje autentické zážitky 
a skúsenosti, čo je v procese rozhodovania sa mladých ľudí často to najdôležitejšie.“ 

Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach ponúka bezmála sto programov bakalárskeho (I.) 
a magisterského (II.) stupňa štúdia a sedem programov doktorandského (III.) stupňa štúdia. 
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Podporuje zahraničné mobility študentov – má zmluvy s viac ako sto univerzitami z 27 krajín. 
Fakulta sídli v samostatnom zrekonštruovanom kampuse s parkovou úpravou v historickom 
centre Košíc, ktorý tvoria historické budovy nazvané po starogréckych filozofoch (budovy 
Aristoteles, Sokrates a Platón); na voľnočasové aktivity študentov je určená budova Minerva, 
v ktorej je príjemná kaviareň a spoločenská sála, a súčasťou areálu sú aj budovy Gutenberg 
a Aténa – prvá slúži ako Filozofická knižnica UPJŠ, v druhej je univerzitná materská škola pre 
deti študentov a zamestnancov. 

Odborná výučba sa realizuje v špecializovaných laboratóriách, napr. v psychologickom 
a pedagogickom laboratóriu, tlmočníckom a jazykovom laboratóriu, televíznom a filmovom 
štúdiu alebo v laboratóriu experimentálnej fonetiky a komunikácie, a od septembra 2025 je 
k dispozícii aj moderná Trieda budúcnosti (Future Classroom Lab) ako inovatívny priestor 
na vzdelávanie v digitálnej ére. 

V rámci programu DOD FF UPJŠ 2026 sú pripravené atraktívne prezentácie jednotlivých 
študijných programov – anglického jazyka, filozofie, francúzskeho jazyka, histórie, latinského 
jazyka, mediálnych štúdií, nemeckého jazyka, politológie, psychológie, slovenčiny, sociálnej 
práce či učiteľstva: program DOD Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach 2026. 
 

Podrobné informácie pre záujemcov o štúdium 
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FILOZOFICKÁ FAKULTA UPJŠ V KOŠICIACH – VAŠA PRVÁ VOĽBA! 

 
▪ Spracoval a médiám sprostredkoval: 
 

PhDr. Marián Gladiš, PhD. 
Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach 
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